

香港文匯報訊(記者 黃斯昕、葛沖 北京報道) 國家主席胡錦濤和國務院總理溫家寶先後在中南海會見赴京述職的香港特區行政長官曾蔭權。胡錦濤表示，香港當前總的經濟形勢向好，期望特區政府繼續本着對香港、對國家負責的精神，同心協力，把任期的工作做好，為香港長期繁榮穩定發展打下基礎。溫家寶則強調，明年形勢會更加複雜，特區政府的任務會更為艱巨，中央政府有關部門正會同特區政府，認真落實中央36條支持香港發展、深化兩地合作的政策措施，根本目的是要拓展香港的發展空間，幫助香港更好地應對危機，從而進一步鞏固和發展香港的國際金融中心地位。

尚有相關新聞刊A6版

■國務院總理溫家寶昨日在北京中南海紫光閣會見前來述職的香港特區行政長官曾蔭權。國務院副總理李克強、國務委員劉延東等參加會見。 中新社



■26日，國家主席胡錦濤在北京中南海會見來京述職的香港特別行政區行政長官曾蔭權。國務院副總理李克強、國務委員劉延東等參加會見。 新華社



# 胡溫囑特首 做好任內工作 應對風險挑戰

## 落實挺港36招 助禦金融危機

胡總：恪盡職守 奠良好基礎

胡錦濤在會見曾蔭權時，充分肯定曾蔭權及管治團隊過去的工作，做到「促經濟，謀發展，促和諧」，讓社會更加理性平和，強調中央希望並相信曾蔭權和特區政府管治團隊，一定會繼續本着對香港、對國家高度負責的精神，同心協力，恪盡職守，積極為做好本屆政府任期的各項工作，為香港長期穩定和繁榮發展打下良好基礎。

國家副主席習近平、國務委員劉延東，中央書記處書記、中央辦公廳主任令計劃，全國政協副主席廖暉，國務院港澳辦主任王光亞，香港中聯辦主任彭清華等參加了會見。

此前，國務院總理溫家寶在中南海會見了曾蔭權。溫家寶首先表示，2011年就要過去，新的一年即將來臨，而2011年是非常不平凡的一年，面對世界經濟復甦乏力，及歐債危機帶來的不利影響，特區政府及時採取應對措施，保持了香港的金融穩定，促進了經濟的增長，推動了重大民生問題的解決，密切了香港與內地的交流與合作，中央對這

些工作成績予以充分肯定。

溫總：抓緊時機 強化競爭力

溫家寶續說，曾特首和這一屆特區政府的任期還有半年時間，而明年的形勢會更加複雜，特區政府面臨的任務也將更為艱巨，他衷心地希望並相信特區政府能恪盡職守，統籌規劃，做好各項工作，特別是要努力發展經濟、改善民生，認真貫徹基本法，依靠港人的智慧和能力，解決經濟和社會發展中的各種問題，保持香港長期的穩定、繁榮和發展。溫家寶表示，中央政府有關部門正會同特區政府抓緊落實36條支持香港發展、深化兩地合作的政策措施，增強香港應對挑戰和風險的能力，為香港的發展拓展更大空間。中央對香港的未來依然充滿信心。

國務院副總理李克強、國務委員劉延東、全國政協副主席廖暉、國務院港澳辦主任王光亞、香港中聯辦主任彭清華等參加會見。值得注意的是，是次為李克強首次參加特首述職。隨後，胡錦濤及溫家寶在中南海與曾蔭權及崔世安共晉

晚宴。

曾蔭權昨晚在記者會上進一步透露，他特別向溫總理提到，面對外圍險峻的經濟形勢，香港一定要抓緊時機增強本身的競爭力，為經濟發展尋找新的亮點，要盡快落實國務院副總理李克強早前宣布中央支持香港的36項措施，包括盡早推出前海的政策措施，早日實現前海發展對內地和香港服務業帶來的新機遇，並希望中央支持香港發展成為國家服務全球的法律服務中心，包括以前海為試點，引入香港仲裁服務分支機構。

曾蔭權並引述溫總理回應指，國家會採取一切措施，支持香港的經濟發展、保障民生和就業，更表示會責成內地部門加以落實中央支持香港的36項措施，並會按「十二五」規劃，加強香港作為人民幣離岸中心的地位。

今日下午，曾蔭權會與國家發改委及中國人民銀行高層官員會面，就國務院副總理李克強早前宣布的36項「中央挺港措施」的跟進工作交流，全力抓緊國家發展機遇。明日上午，他會結束任內最後一次述職並飛返香港。

香港文匯報訊(記者 黃斯昕 北京報道)

國家主席胡錦濤在會見香港特首曾蔭權時，特別提到在政治方面，第四屆區議會選舉和行政長官選舉委員會選舉順利。曾蔭權表示，他會做好明年的行政長官和立法會選舉的準備工作，確保選舉有秩序、公平和公正進行。

曾蔭權昨晚在記者會上表示，他向胡主席匯報了香港最新的政治情況，當然包括剛結束的區議會選舉，以至特首選委會選舉，並提到明年立法會選舉及特首選舉的籌備工作，主要工作目標是維持所有選舉都是有秩序、公平公正情況下進行，領導人對所有工作及安排是認同及肯定的。

就近期的所謂「種票」疑雲，他強調，香港所有選舉都是公平公正，依照法律進行的，任何涉及違法的事，特區政府都會跟進並嚴肅處理，但不能因有疑問就剝奪任何人的選舉權利。

被問及新舊政府的交接工作時，曾蔭權坦言，「過去未曾做過，明年首次進行」，但強調「我有信心做得好，交接情況是我的重要任務，盡力令新任特首順利交接，我身為行政長官是不適應評論及討論候選人」。

曾蔭權：特首立會選舉 確保有序公正

# 中央充分肯定治港團隊

香港文匯報訊(記者 黃斯昕、葛沖 北京報道) 現屆特區政府管治團隊任期將於約半年後屆滿，特首曾蔭權亦將於明年6月底正式離任。在曾蔭權最後一次赴京述職，國家主席胡錦濤及總理溫家寶均充分肯定曾蔭權及特區政府管治團隊的施政及成績。胡錦濤表示，曾蔭權及特區政府做到「促經濟，謀發展，促和諧」，讓社會更加理性平和。曾蔭權在回應時說，國家領導人對香港的情況都有很好的掌握，對特區政府的工作也十分認同和支持，再一次顯示國家對香港的重視。

胡總：經濟持續增長 施政報告獲好評

胡錦濤昨日下午聽取了曾蔭權對香港當前形勢和特區政府1年來工作情況的匯報。胡錦濤甫抵達，即與曾蔭權握手，並笑言上個月在夏威夷APEC跟曾蔭權會面，大家曾就香港發展總形勢，以至特區政府的工作交換意見，對今次再度見面感到高興。

胡錦濤說，香港當前總的經濟形勢是好的，經濟保持持

續穩定增長，根據過去的經濟數據，反映前三個季度經濟增長5.6%，成績得來不易，失業率維持在較低水準。在社會方面，求穩定、謀發展、促和諧仍是主流共識，社會氛圍更趨平和理性。

他特別注意到特區政府的施政報告積極回應市民訴求，採取了一系列回應民生的政策，受到社會各界好評，讓社會更加理性平和發展。「中央對你和特區政府一年來的施政及取得的成績是充分肯定的」。

其後，曾蔭權向胡錦濤匯報了香港的最新發展。他表示，過去一年，在香港市民的共同努力，積極面對幾場泡沫威脅、通脹升溫，以至外圍經濟不穩，做到社會總體經濟穩定，法治繼續得到保障。他續指，過去有多項有利民生措施出籠。

2012年即將來臨，曾蔭權趁機代表特區政府及香港市民，向國家領導人致以節日問候，衷心希望國家國泰民安、繁榮昌盛，領導人政通人和及身體健康。

溫家寶同日上午在中南海會見了曾蔭權。曾蔭權在會面中匯報了香港當前形勢以及特區政府一年來工作情況。他說，今次是他最後一次述職，感謝中央政府和溫家寶總理多年來對特區政府的支持，以及對他本人的鼓勵和包容。

特首：感謝鼓勵 戰戰兢兢做好工作

在晚上的記者會，曾蔭權表示趁是次述職機會，向國家領導人表示感謝，特別是中央多年來對特區的支持，讓香港在多個方面都有理想發展，又指國家領導人這次是以客觀及宏觀的角度，去評價特區政府以至香港的整體表現，特區政府繼續努力解決民生問題。

被問及他會對自己任內工作表現打多少分時，曾蔭權笑言，「我對工作永遠不會為自己打分」，強調胡主席及溫總理的高度評價，包括成功抵禦金融海嘯等，都是全體香港市民共同努力的結果，「只是以我及特區政府作代名詞」，自己會在餘下任期戰戰兢兢做好工作。

# 孕婦湧港 溫總關心

香港文匯報訊(記者 黃斯昕 北京報道) 內地孕婦湧港問題引起香港社會廣泛關注。特首曾蔭權在與國務院總理溫家寶會面時，向溫總理反映了有關問題，溫總理對此非常關心。曾蔭權又提出，希望能與內地有關部門合作制止因此而衍生的不法行為。

曾蔭權昨晚在記者會上表示，他在與溫總理會面時，報告了香港社會持續關注的幾個民生議題，特別是近年內地孕婦來港產子人數急增的問題，溫總理對這問題十分關心。他還及時向溫總理表示希望能與內地部門加強合作，打擊試圖繞過產科預約安排的中介人公司和非法勾當。

版面導讀

**要聞** 歐債危機走向 定奧巴馬前程

2012年是一個「選舉年」，當中以美國大選最為矚目。歐債危機威脅全球經濟，經濟好壞又影響奧巴馬勝算。或者說，歐債危機走向直接關係奧巴馬前程。 #詳刊A9

**中國** 深圳新任父母 將同享育嬰假

深圳育有三歲以下寶寶的父母每年有望享有10天育嬰假。深圳市人大常委會五屆第十二次會議提及，深圳將創新設立「雙親育嬰假制度」。 #詳刊A12

**中國** 原央視新址辦 主任收賄422萬

央視大火案首犯、原央視新址辦主任徐威，服刑期間又被查出貪污受賄422萬人民幣，判刑與之前判處的7年徒刑並罰，執行有期徒刑20年。 #詳刊A13

**港聞** 吸冰男發狂 鐵甲威龍救人

牛頭角昨晨險釀命案，一名疑有「吸冰」惡習的越獄男子，突然發狂斬傷女友，全副「鐵甲威龍」裝備的警員在消防員協助下破門入屋救人。 #詳刊A16

**副刊** 本土遊戲商 自力更生闖新路

今年的亞洲遊戲展，幾間本地遊戲公司參展推出新遊戲，這些本土遊戲商自力更生，不企求政府資助，只望政府設平台協助將遊戲推銷到世界各地。 #詳刊B2

六合彩MARKSIX  
12月26日(第11/152期) 攞珠結果  
8 30 31 37 38 48 5  
頭獎：無人中  
二獎：\$1,083,590 (1注中)  
三獎：\$64,210 (45注中)  
多獎：\$8,000,000  
下次攞珠日期：12月29日